


SIS 0 ¥ IS a4y Cend B SCE (5 00 Lol ¥ ) sla JSE e (s dbail, 4 azg5 L

=

) Y

Sl ool as 3§

>,

—







oy )8 T o) le U0 gl @y i i 4y JSC0 g0 plaS Vg ¥ (glo JSCo 4y az g5
il ¥ o ¥ sle JS0 (o s abaly alin ¥V g ) (glo IS o (s alal

. G =D

2l

2

(3

L]

&)







‘J.> LJ&::}L’ 5
)"J‘i‘“’ﬁ‘)&‘u""
I, 60,5 18 Japme sl S S
0 )‘ J * 6 \
- LgL>~c\.:
? Q’Q ‘ ‘ ...;/
*
















Q22
A
0) /ﬁ)}ﬂ//l:?u*

-

S






















T adl (lss gon JSb 90 g abal) B0 250 )8 Jlgw cadle sl 4 ¢ o S0 plas

S| *x[x |[[P BY
e | 2 [P RN
O A

S U

D

-

R

A
R

0
\Y%
B
\Y%







S IS8 93 b Jol SS90 (5 abal) 050 )18 Jlsw Zudle sl a2 (o) JS& plos

€l )l







S ygeo 4 odd ool S gy (6 abasly b i (gl alasl ) ouds oolo S g5 ais 55 plas” o

¥
1
]
i
t
'
§
H
1
L
'
i
}
]
f

)

_

K ;
| o

—e

\







Co,lo Jlgw &ygo IS0 795 6 adasly b iglaie (gl adaly ouils sols K0 g5 438 plas o

. ¢

|

el " s
T | EY







Co,lo Jlgw &ygo IS0 795 6 adasly b iglaie (gl adaly ouils sols K0 g5 438 plas o

. ¢

|

el " s
T | EY




%!

N
o
Vi
ke
&
VA
)
P
2
3
a
‘a
)
9
¥y
2
,
M.
S
9
)
3




	Slide 1
	Slide 2: با توجه به رابطه ی بین شکل های 1 و 2 ، اصلاح شده ی شکل 4 نسبت به شکل 3 در کدام گزینه امده است؟ 
	Slide 3
	Slide 4: با توجه به شکل های 2 و3 ، کدام دو شکل به ترتیب به جای شکل های 1 و 4 قرار گیرند تا رابطه ی بین شکل های  1 و 2 مشابه رابطه ی بین شکل های 3 و 4 باشد؟ 
	Slide 5
	Slide 6: کدام گزینه به جای شکل های مجهول قرار گیرد تا رابطه ی دو شکل اخر با شکل اخر با شکل های دیگر مشابه باشد؟ 
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12: کدام گزینه به جای شکل های مجهول قرار گیرد تا رابطه ی دو شکل اخر با شکل اخر با شکل های دیگر مشابه باشد؟ 
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18: کدام شکل ها ، به جای علامت سوال قرار بگیرد تا رابطه ی دو شکل بعدی یکسان باشد ؟ 
	Slide 19
	Slide 20: کدام شکل ( ها ) به جای علامت سوال قرار بگیرد تا رابطه ی دو شکل اول با دو شکل بعدی یکسان باشد؟ 
	Slide 21
	Slide 22: در کدام گزینه زوج شکل داده شده رابطه ای مشابه با رابطه ی زوج شکل داده شده در صورت سوال دارد؟ 
	Slide 23
	Slide 24: در کدام گزینه زوج شکل داده شده رابطه ای متفاوت با رابطه ی زوج شکل صورت سوال دارد؟ 
	Slide 25
	Slide 26: در کدام گزینه زوج شکل داده شده رابطه ای متفاوت با رابطه ی زوج شکل صورت سوال دارد؟ 
	Slide 27: در هر یک از سوالات زیر کدام زوج شکل با سایر گزینه ها متفاوت است؟ 

